

恩典与真理消息

“恩典和真理，都是由耶稣基督来的。”（约翰福音 1:17）

第1540号



2017年11月19号 恩典与真理教会 大韩民国京畿道安养市万安区安养路193 電話: 82-31-443-3731 www.gntc.net

见证

“你趁着年幼，衰败的日子尚未来到，就是你所说，我毫无喜乐的那些年日未曾临近之先，当记念造你的主。”阿们

姓名 - 李贊瑞

我童年的時候，便去教会學習聖經，聽講道，但那時的我對這些都不感興趣，又對聖經記載的耶穌所行的神迹奇事我都不相信。口里說是信主，但是心裏信的却是在學校所教的進化論。後來我上高中以後，參加了一次修煉會，在那裡親自體驗到神的同在，從那起就相信耶和華是創造主，是救贖主。那次修煉會的一切，就好像是主為我預備的一樣，我感受到豐盛的恩典。我第一次在神的面前真心實意的禱告。

我在教會學校學了吉他的技巧不是很熟練，可我手中所彈唱的曲目都是獻給神的，這樣的感知使我感到無比幸福、無比快樂。其實那時，我家的環境不是很好，就算我懷抱着積極的思想和願望去做，也是非常不容易的。但是參加完修煉會後，我整個人有了新的變化。原本因為金錢的問題，還有將來的道路和家庭的不和，等問題灰心的我，心內充滿希望。感謝主讓我的心變得剛強又大膽。

這樣的我遭受了信仰的危機，在我讀高三的時候，為了準備高考認真學習，但是成績卻見提高，一度讓我非常傷心。並且對於禮拜和服侍的情熱也漸漸消失了，在禱告的時候也不斷懷疑神對我的愛。結果在高考的時候，成績並不理想，沒有考上心怡的學校。那時，我心裏只有不平和埋怨。作為一個基督徒，无论遭遇怎樣的狀況都要單單仰望主耶穌，可我卻沒有沒做到，因為當時的信心那麼小。

後來，我進入設在地方大學的後備軍官訓練團，畢

業後被授予少尉軍銜。雖然不是我想去的大學，可我挺感興趣的，就申請了。我第一次離開家，自己一個人到遠方讀書，心內有些不安。不過出人意料，我的大學生活並不艱苦，學科的內容也非常適合我，與同學們相處的也很好，感謝主為我敞開了前方的道路。

我始終在神的面前有亏欠和內疚，但是對神的感謝之心也沒有維持多久，便驕傲了起來。第一次體驗到的大學文化生活，讓我感到非常的驚奇，漸漸的開始不參加主日禮拜，竟然過上了世俗的生活。如果那時我在世人的面前說我是基督徒的話，一定有很多人不相信的。學軍團的考試也漸漸臨來，要是像以前的話，我會求神的幫助，說：“雖然事情並沒有朝着我希望的方向發展，可我相信神的旨意和引導，只願懷着一颗感恩之心對待生活，並跟隨主。”但是在學軍團考試臨來之時，我沒有去尋求神的带领和幫助。

感謝的是我通過了體力考試，最終進入第三期的選拔名單中，而大學第一學期也結束了。我放假回到家裡以後，回顧了我這一年的生活，沒想到我的身體和心靈全都是向着世界的。去教會做禮拜變得繁瑣，在主日學校的服侍也變得有負擔了。即使這樣，聖靈僅僅抓住我，親自帶領我到禮拜的場所。我在禮拜的時候突然領悟到，我現在的腳踩在死亡的邊緣啊。忘了神，只享樂在這世俗之中的我，通過神的话语和聖靈的引導醒悟到自己的處境是多么的危險。

我一邊期盼得到以前參加高中部修煉會時，所體驗到的神的恩典和愛，一邊懷抱着對神話語的思慕，便帶著虔誠的禱告題目參加了青年部的修煉會。在講道的每段章節，每個單詞都直擊我的心靈。慈愛的神並沒有責備我，祂先用溫暖來擁抱我。緊握我的手，傾聽我的禱告，親自的帶領我。

在修煉會上，我和青年人分享了很多。有的青年講了自身的信仰生活，主給的教導，還有每個人親身經歷神的恩典。這樣，不知道從何時起，聚會竟然變成了各自分享見證的時間。在讚美，見證主恩典的過程中，我的心內充盈幸福，這樣的感動和幸福是在世上的任何一件事情裡都沒有辦法獲得的。神通過那些青年人來教導和激勵我。

來不良影響。世俗的憂慮使我們的智力下降，情緒低落，意志消沉。所以無法正確地判斷面前的事態，坐立不安，並喪失欲望和勇氣。世俗的憂愁將損害我們的心靈和身體，它有破壞性的威力。心內充滿憂慮和擔憂，他的生活就沒有活力。憂慮使高貴的人生，變為单调乏味的生活。

接下來，我們看一下控制憂慮和擔憂的最好方法。

世上的所有思想、宗教、哲學是人們為了擺脫，或克服生活上的憂慮和煩惱，而通過努力得來的結果。這樣的 effort 根本不是解除憂慮和擔憂的方法。有些人為了得到內心的安定和平安，而依靠麻藥、酒、藥物。有些人以酒精克服心中的焦慮或擔憂，有些人想利用阿司匹林和安眠藥來解決憂慮和憂愁。像這樣，人們解除憂慮和擔憂的方法都是不管用的，沒有效果，也沒有好處，那只是臨時的措施，所以最後勢必會造成嚴重惡果。

聖經里記載控制憂慮和擔憂的最有效的方法。

第一 為靈魂興盛。不知道靈魂的去向的人，雖然自己意識不到，但總有一種憂慮隱藏在他的心間。若是知道自己的靈魂離開身體以後，進天國的事實，就說明他已經解決了最大的憂慮。

第二 我們做的事情要符合神的旨意。基甸是一個普通的農夫，他看了神顯出的憑據，便完全明白了神的旨意。之後，解除心中的所有憂慮，變得像獅子一

修煉會結束之後，熄滅的熱情又熊熊的燃燒起來，看到那些不信主的人，就覺得非常難過，心內便興起傳福音的工作。本來認為傳福音是一件很困難的事情，但是給不信的人傳福音時，居然體驗到其中的快樂。傳福音成為我的大使命，首先向家人，再到周圍親近的朋友傳福音。在做每件事情時，都回憶到我的行為和語言是否符合神的要求，是否真的榮耀神。

有一天，大學同學給我來電話，傾訴自己的苦惱，她說對自己的未來感到不安，又找不到生活的意義，便約我見面。我們見面以後，我給她傳福音，勸她去教會。我至今不能忘記當時的情景，她很爽快的回復我，說：“那就去看看吧！”比起天下萬物更讓人覺得寶貴的事情，便是拯救一個喪失的靈魂啊！感謝神這樣使用我。我越來越放膽去傳福音，凡事依靠神的大能，再也不害怕因信耶穌所遭受的逼迫和損失了。

在大學生活中要堅持信仰生活是非常不容易的，周遭總是有各種各樣的誘惑，但是我深知神怎樣的高舉我，建立我，最終我順利通過了學軍團的選拔考試。當我拿到合格證的時候，心內殷切期待着神賜給我的使命和目標。在神的恩典下，我為了學業，為了成為軍官在不斷的學習中成長。

神一點一滴的教導我，讓我明白從神而來的應許不會落空，只要相信和耐心的等候，那些倚靠神的人都能得到神應許的賞賜與福氣。聖經記載，就是到天地都廢去了，律法的一點一畫也不能廢去，都要成全。當我們過上誠心誠意誠實敬拜主，聽從神話語的信仰生活時，總會帶來出人意料的結果。神有無限的智慧、良善、公義和能力，是一位永遠不變的神，感謝讓我知道神這樣的品性。

耶穌救活了管會堂的睚魯死去的女兒，那時耶穌對睚魯說：“不要怕，只要信！”救活睚魯女兒的耶穌是我的主，是我生命的救主。雖然不知道將來會遇到哪些試煉和苦難，但是我一定要堅守對主的愛，單單仰望主，單單依靠主。感謝神每天的看顧和保護，並賜給我能力。“我靠着那加給我力量的，凡事都能作。”哈利路亞！

樣勇猛，勇敢去執行任務，救出了以色列百姓。希望各位為了理解神的旨意而禱告，考察聖經，側耳聽講道，仔細觀察環境。並且理解神的旨意，照神的旨意遵行，然後像基甸一樣消除憂慮，勇敢地去執行。

第三 請向神懇求。“應當一無挂慮，只要凡事藉着禱告、祈求和感謝，將你們所要的告訴神。神所賜出人意外的平安，必在基督耶穌里，保守你們的心懷意念。”（腓 4: 6, 7）

第四 將一切的憂慮卸給神。“你們要將一切的憂慮卸給神 因為他顧念你們。”（彼前 5: 7）

第五 要把神賜給我們的應許牢記在心中。“你們要先求他的國，和他的義，這些東西都要加給你們了。”（太 6: 33）“凡勞苦擔重擔的人，可以到我這裡來，我就使你們得安息。”（太 11: 28）“我們曉得萬事都互相效力，叫愛神的人得益處，就是按他旨意被召的人。”（羅馬書 8: 28）

我們只要信耶穌基督，就能得救，成為神的兒女，聖靈來到我們之間引領我們，幫助我們，安慰我們。將來，引導我們進入永遠的安息之地，乃是天國。如此全能的神對我們說了：“你們心裏不要憂愁，你們要將一切的憂慮卸給神。”

當信主耶穌 你和你一家都必得救



恩典与真理教会赵镛穆牧师

区域礼拜

经文：约书亚记 24章 14节，15节
现在你们要敬畏耶和华，诚心实意地事奉他，将你们列祖在大河那边和在埃及所事奉的神除掉，去事奉耶和华。若是你们以事奉耶和华为不好，今日就可以选择所要事奉的，是你们列祖在大河那边所事奉的神呢。是你们所住这地的亚摩利人的神呢。至于我和我家，我们必定事奉耶和华。

在我们的人生中最重要，最优先的便是事奉耶和华神。圣经多处记载要敬畏神的话语。敬畏神是指，崇敬和礼拜。就是说，信赖、顺从、敬爱。在圣经里说的敬畏神和事奉神具有同等的重要意义。今天的圣经记载：“现在你们要敬畏耶和华，诚心实意地事奉他。”（约书亚记 24:14）今天呢，我要根据事奉神的事，对人类进行分类。

第一种类型是，根本无心事奉神的人。
他们这样的人不承认神的存在。传道书3章11节记载：“神造万物，各按其时成为美好。又将永生安置在世人心里。（永生原文作永远）然而神从始至终的作为，人不能参透。”神将永生安置在世人心里，所以人人都能够意识到死后的世界和永远的神。无神论者，其实他们在故意否认神的存在。无神论者身上的问题本是跟认识能力无关，是跟意志有关，他们不是没有意识到神的存在，而是在故意否认神的存在。共产主义主张消灭生产资料私有制，并建立一个没有阶级制度、没有剥削和没有压迫，体现的是一个人民当家做主的社会。但实际上有些人为了享受荣华富贵，欺骗别人，蹂躏人权，杀人，独裁，把民众转化为奴隶，这是通过历史早已证明出来的事。利用共产主义体制欺骗他人，残暴地统治国家，就要逃避自己对自己良心上的谴责，所以共产主义社会不能不提倡无神论。共产主义社会里没有信仰宗教的自由，或者压迫宗教的理由也在此。无神论者是故意闭着眼睛说没有太阳的人没什么两样。

第二种类型的人是，对神没有正确的知识。

世界上有很多宗教，但是他们却不知道神是谁，所以在信奉假神。罗马书1章23节记载：“将不能朽坏之神的荣耀变为偶像，彷彿必朽坏的人，和飞禽走兽昆虫的样式。”还有25节记载：“他们将神的真实变为虚谎，去敬拜事奉受造之物，不敬奉那造物的主。”旧约圣经以赛亚书44章记载有关这样

至于我和我的家 我们必定事奉耶和华

的人。崇拜偶像的人用树作了一神，就是雕刻的偶像，他们向这偶像俯伏叩拜，祷告它说，求你拯救我，因你是我的神。又把一分烧在火中，把一分烤肉吃饱。自己烤火说，啊哈，我暖和了，我见火了。虽然宗教的种类不同，可他们崇拜的方式和对象几乎都差不多。有些宗教排斥崇拜雕刻的偶像，但他们信奉的也是假神。崇拜偶像之人的问题是，因为他们没有听到神的话语，或者拒绝听神的话语。

第三种类型的人是，虽然已经有了记载着神话语的圣经，可他们按照自己的思维方式去解释，所以他们对神的认识是歪曲的。

耶稣严厉责备犹太人曲解圣经的行为，并纠正他们对圣经的误解与曲解，可他们硬着颈项，心里还是愚顽，反而排斥耶稣。耶稣公开传道的时候，来到拿撒勒，就是他长大的地方。在安息日，照他平常的规矩，进了会堂，站起来要念圣经。有人把先知以赛亚的书交给他，他就打开，找到一处写着说：“主的灵在我身上，因为他用膏膏我，叫我传福音给贫穷的人。差遣我报告被掳的得释放，瞎眼的得看见，叫那受压制的得自由，报告神悦纳人的禧年。”（路加福音 4:18, 19）于是把书卷起来，交还执事，就坐下。会堂里的人都定睛看他。耶稣对他们说：“今天这经应验在你们耳中了。”众人都称赞他，并希奇他口中所出的恩言。“我们听见你在迦百农所行的事，也当行在你自己家乡里。”

耶稣说：“我对你们说实话，当以利亚的时候，天闭塞了三年零六个月，偏地有大饥荒，那时，以色列中有许多寡妇。以利亚并没有奉差往他们一个人那里去，只奉差往西顿的撒勒法，一个寡妇那里去。先知以利沙的时候，以色列中有许多长大麻疯的。但内中除了叙利亚国的乃缦，没有一个得洁净的。”（路加福音 4:25-27）会堂里的人听见这话，都怒气满胸。就起来撵他出城，他们的城造在山上，他们带他到山崖，要把他推下去。他却从他们中间直行，过去了。如今也有人像拿撒勒人一样误会耶稣。他们按照自己的思维方式去解释圣经，所以对神的认识是歪曲的。冒牌基督徒和异端属于这一类型的人。

第四种类型是，亲眼目睹神所行的神迹奇事以后，心中惊叹不已，见证神的伟大，可仍然崇拜偶像的人。

居鲁士占领巴比伦以后，任命大利乌为巴比伦地区的统治者。但以理有美好的灵性，所以显然超乎其馀的总长和总督，大利乌王就想立他治理通国。那时，总长和总督寻梢但以理误国的把柄，为要参他。于是，他们为了陷害但以理纷纷聚集来见王。他们对王说，三十日内，不拘何人，若在王以外，或向神或向人求什么，就必扔在狮子坑中。大利乌王立这禁令，加盖玉玺。但以理知道这禁令盖了玉玺，就到自己家里（他楼上的窗户开向耶路撒冷），一日三次，双膝跪在他神面前，祷告感谢，与素常一样。那些坏人就跑到王面前去告状。大利乌王这才看穿了他们的心计，可已经无法挽回了。王只好下令，人就把但以理带来，扔在狮子坑中。

王回宫，终夜禁食，无人拿乐器到他面前，并且睡不着觉。

次日黎明，王就起来，急忙往狮子坑那里去，哀声呼叫但以理。但以理对王说：“我的神差遣使者，封住狮子的口，叫狮子不伤我。因我在神面前无辜，我在王面前也没有行过亏损的事。”王就甚喜乐，吩咐人将但以理从坑里系上来。那时，大利乌王传旨，晓谕住在全地各方，各国，各族的人说：“愿你们大享平安。现在我降旨晓谕我所管辖的全国人民，要在但以理的神面前，战兢恐惧。因为他是永远长存的活神，他的国永不败坏，他的权柄永存无极。他护庇人，搭救人，在天上地下施行神迹奇事，救了但以理脱离狮子的口。”（但以理书 6:25-27）不过奇怪的是大利乌王仍是崇拜偶像。有些人亲眼见过神所行的神迹奇事，也知道神的存在，但还是不信。

第五种类型是，认识神以后，始终如一跟随主耶稣的人。

以色列百姓的领导约书亚已知道自己年纪老迈，即将离世，就把以色列众人的长老，族长，审判官，并官长都召了来，给他们作最后的交代。约书亚知道自己离世归主的日子近了，在人生的最后时刻，约书亚关注的依然是整个以色列民族的未来，因此用他在地上最后的时间，竭力地向众民传道，坚固他们的信心。约书亚对百姓们说：“至于我和我家，我们必定事奉耶和华。”百姓回答说：“我们必事奉耶和华，因为他是我们的神。”约书亚继续说：“你们若离弃耶和华去事奉外邦神，耶和华在降福之后，必转而降祸与你们，把你们灭绝。”百姓回答约书亚说：“我们必事奉耶和华我们的神，听从他的话。”当日，约书亚就与百姓立约，在示剑为他们立定律例典章。约书亚将这些话都写在神的律法书上，又将一块大石头立在橡树下耶和华的圣所旁边。要事奉神，就必须得拥有坚定的意志和决心。因为撒但利用患难、逼迫、诱惑和各种诡计，叫我们一步一步远离神。

希望各位要像约书亚一样宣布：我在神的荣耀、大能和圣洁面前，怀着圣洁的崇敬和畏惧之心，诚心实意地事奉神。我以尊崇及敬畏的心敬拜神，事奉神。我必须用信赖、顺从的心来专心致志事奉神。我要诚心实意地事奉神。我一定只事奉耶稣基督的神。希望各位圣徒们要更加深刻的明白事奉神的喜乐和幸福。

需要恩典与真理教会传道纸的人请联络！

* 本教会为中国亲戚朋友传送恩典与真理教会的传道纸(中, 韩版)。有意者请留下地址，电子邮箱，或联系电话。

联系处：安养中国宣教会，
邮件地址：china@gntc.net

韩国：82-31-446-5831，
中国：86-139-0461-1140